

双休日最高气温16℃
春暖花开 适合踏青

□记者 牛超

本报讯 3月7日,记者从市气象台获悉,本周双休日,我市最高气温将升至16℃,春暖花开,适合踏青。

3月7日,我市天气晴好,气温回升,但风力较大。当天中午,市气象台发布大风蓝色预警信号,我市平均风力6级以上,阵风7级以上。气象专家介绍,8日,我市风力会减小。本周双休日,我市最高气温将升至16℃,很适合踏青。

但正值季节交替时期,大家要注意,穿衣不仅要看最高温度,也要兼顾最低温度,早晚仍要注意保暖。具体预报如下:

8日,白天到夜里,晴天间多云,偏南风3级到4级,气温1℃—12℃。

9日,晴天间多云,气温3℃—16℃。

10日,多云间阴天,部分地区有短时小阵雨,气温5℃—16℃。

本周中招公益直播课活动通知

□记者 耿剑

本报讯 “不管解答简单还是复杂问题,都离不开对基本知识的正确认识、理解和应用……”鹰城物理名师卫振国对初中物理学科学习有自己的观点。如何掌握物理学科学习方法?在今晚的中招公益直播课上,他将带领大家一起找寻答案。

卫振国是平顶山市卫振国初中物理名师工作室主持人,在市实验中学任教,曾获河南省优质课教师、平顶山市学科领雁人才、平顶山市第五届名师、河南省教师教育培训师、市级优秀班主任等多个称号。从教20年来,他一直在教学一线,并连续10多年担任班主任工作。如何让学生轻松应对物理学科学习一直是他探索的课题。今天晚上8点,他将在中招公益直播课上为学生进行“中招物理一轮复习学法指导”。

据介绍,本周的中招公益直播课还邀请了鹰城数学名师王旭辉。他是中原名师席明焕工作室核心成员,在平顶山市第五十六中学任教。王旭辉是河南省名师,曾获河南省乡村首席教师、河南省骨干教师、河南省优质课一等奖、市级优秀班主任等诸多荣誉称号。在教学一线从教多年的他一直钻研数学教学工作,教学方法深受学生喜爱。3月9日晚,他将带领中招生一起探讨“中招数学一轮复习备考策略”,在他的精心指导下,学生一定能更加轻松应对即将到来的中招一模测试。

由本报和中招君联合举办的中招公益直播课备受学生和家家长欢迎。本报将针对学生及家家长需求,陆续邀请其他学科名师为九年级学生进行中招备考指导。

本周公益直播课时间:3月8日晚8:00—9:00(物理);3月9日晚8:00—9:00(数学)。

详细了解直播以及回放内容,请扫右侧中招公益直播二维码。



千人健步走 共同庆三八

□记者 燕亚男

本报讯 3月7日上午,为庆祝三八国际妇女节,由市委宣传部、市妇联、平顶山移动公司联合主办的“活力巾帼文明健康”健步走活动在市城乡一体化示范区平安广场举行,来自全市51个单位的1500余名女性干部职工参加了此次活动。

活动现场,最美家庭代表陈彦

培和巾帼志愿者徐燕歌宣读了倡议书,倡议大家坚持运动,人人讲文明,家家树新风,积极参加各类巾帼志愿服务活动,为城市文明建设增光添彩。

当天上午9点多,随着一声令下,活动正式启动。女同胞们迈着矫健的步伐,从平安广场出发,顺着白龟湖沿岸,向终点长安大道与育英路交叉口附近行进,全程约3公

里。一路上,欢声笑语不断,大家一边欣赏沿湖美景,一边尽享健康运动带来的身心愉悦,并在“巾帼建功”“家和孝廉”“文明健康”三个打卡点留下合影。

活动结束后,大家纷纷表示,健步走既锻炼了身体,又调节了心情,有效缓解了工作和生活压力,今后将以更健康的体魄、更积极的心态、更饱满的热情迎接工作和生活。



快乐动起来

3月7日,市区云泽巷北段活动场地内,新华区光明路街道妇联开展了“欢乐健康迎三八”文体活动。辖区居民与街道工作人员共同参与跳绳、拔河等趣味活动,快乐运动迎接妇女节。 本报记者 张鹏 摄



巧手做花扇

3月7日,新华区西高皇街道园林路社区在社区综合大厅举办“晴暖春日 巧手慧心”三八妇女节主题活动。数十位女性居民聚在一起做花扇,庆祝三八妇女节。 本报记者 张鹏 摄

新闻短波

●3月7日上午,新华区新街街道前进社区联合市乐助社会工作服务中心,在该社区新时代文明实践站举办了“插花品香诗情画意”三八妇女节插花活动。辖区20多位60岁以上的女性居民跟随花艺师学习插花。当天,社工还为老人普及了电信诈骗的基本套路及海姆立克急救法的操作要领和注意事项。 (牛超)

●3月7日,民建市委会妇女工作委员会组织开展迎三八妇女专题沙龙。新华区海豚救援队队长曹阿杰向参与活动的妇女代表讲解并演示了海姆立克急救法、心肺复苏及自动体外除颤等,向妇女同胞宣传普及自救和院前急救技能。 (杨元琪)

●3月6日,郏县李口镇组织开展三八妇女维权巾帼普法进乡村活动。巾帼志愿者进村入户宣传《妇女权益保障法》《反家庭暴力法》等与女性密切相关的法律法规知识,当天共发放书籍300余本、宣传页1000余份。 (孙书贤)

●3月7日上午,新华区西市场街道团结路社区在社区居民活动室开展“巧手做花馍 多彩迎三八”活动,20多名女性居民积极参与。当天中午,社区工作人员将蒸好的花馍送到辖区部分失独、低保及独居老人家中,与她们一起分享花馍,喜迎三八。 (李霞)

广告

大乐透开出1注一等奖

3月6日,体彩超级大乐透第24025期前区开出号码“01、02、08、18、27”,后区开出号码“04、08”。当期全国销量为287亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。

一等奖开出1注1000万元

当期全国共开出1注一等奖,单注奖金为1000万元,花落甘肃张掖。由于未采用追加投注,当期来自甘肃张掖的幸运购彩者在单注一等奖方面少拿了80%追加奖金,从而无缘单注1800万元封顶追加投注一等奖。

奖池滚存至8.03亿元

二等奖开出161注,每注奖金7.14

万余元;其中87注采用追加投注,每注多得奖金5.71万余元。追加后,二等奖单注总奖金1285万余元。

三等奖开出307注,单注奖金1万元。四等奖开出737注,单注奖金3000元。五等奖开出18998注,单注奖金300元。六等奖开出19738注,单注奖金200元。七等奖开出47425注,单注奖金100元。八等奖开出711008注,单注奖金15元。九等奖开出7155975注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.03亿元滚存至3月9日(周六)开奖的第24026期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。 (李良辰)

